
ERRATA

**Erratum: “Heterogenized Methylaluminoxane
and Isobutylaluminoxane As Activators
for Metallocene Catalysts”
[*Kinetics and Catalysis* 47, 251 (2006)]**

**L. A. Novokshonova^a, T. M. Ushakova^a, V. G. Krashenninnikov^a, N. Yu. Kovaleva^a,
T. A. Ladygina^a, M. V. Lysova^a, I. O. Leipunskii^b, A. N. Zhigach^b, and M. L. Kuskov^b**

^a *Semenov Institute of Chemical Physics, Russian Academy of Sciences, Moscow, 119991 Russia*

e-mail: lnov@chph.ras.ru

^b *Institute of Energy Problems of Chemical Physics, Moscow, 119991 Russia*

Submitted April 17, 2006; accepted for publication April 21, 2006

DOI: 10.1134/S0023158406040227

On page 252, Results and Discussion, first paragraph: The sentence *For this purpose, the thermal destruction of the products liberated upon the thermal desorption of the organoaluminum compounds was studied by TPD-MS* should read *For this purpose, the thermal desorption of the products released upon the thermal destruction of the organoaluminum compounds was studied by TPD-MS*.